

卡扎菲政权车队入境尼日尔

的黎波里一军营内发现大量炸药

在拜利沃利德，反卡扎菲武装人员庆祝取得进展。(据中国日报网)



综合新华社9月6日消息

法国和尼日尔军方消息人士6日告诉路透社记者，一支大型装甲车队5日晚抵达尼日尔北部沙漠地带的阿加德兹镇，穆阿迈尔·卡扎菲和他的儿子赛义夫·伊斯兰随后可能与车队会合。

车队入境

按这两名不愿公开姓名消息人士的说法，200至250辆装甲车在尼日尔军队护卫下抵达阿加德兹。这支车队抵达尼日尔前可能途经阿尔及利亚，目的地或许是尼日尔邻国布基纳法索。

法国军方消息人士说，装甲车搭载的人员包括卡扎菲政权军队南方部队指挥官阿里·卡纳。

5日，现身尼日尔境内的还有卡扎菲政权核心圈成员、安全主管曼苏尔·道一行10多人。西方媒体推测，这批人由利比亚南部沙漠地带经由陆路进入尼日尔，然后由阿加德兹前往尼日尔首都尼亚美。

尚不清楚这批人出行的性质，暂时无法判断他们此行属“背叛卡扎菲”还是“为卡扎菲探路”。

有意会合?

这法国军方人士说，如果卡扎菲和儿子赛义夫·伊斯兰选择接受布基纳法索提供的避难，两人可能随后赶到，与抵达尼日尔的车队会合。

路透社报道，卡扎菲当政期间，利比亚曾给予布基纳法索大笔

援助。布基纳法索政府两个星期前宣布，愿意为卡扎菲提供避难，但同时承认利比亚反对派“全国过渡委员会”为利比亚合法政府。

布基纳法索外交与地区合作部长伊佩纳·贾布利勒·巴索莱说，虽然布基纳法索是国际刑事

法院的签约国，但卡扎菲仍可以在那里流亡。

今年6月，国际刑事法院以“涉嫌反人类罪”为由，对卡扎菲、赛义夫·伊斯兰和利比亚情报部门负责人阿卜杜拉·塞努西签发逮捕令。

“状况良好”

就在各方猜测卡扎菲藏身地之时，卡扎菲政权发言人穆萨·易卜拉欣5日告诉叙利亚“阿拉伊”电视台，卡扎菲“健康状况良好，精神振奋，正在筹划并组织反击”。

按法新社的说法，易卜拉欣可能在利比亚拜利沃利德城内接受采访，这座城市现由效忠卡扎

菲的武装部队驻守。“我们依然强大”，他说，卡扎菲的儿子“已经开始履行保卫国家、为国家牺牲的职责”。

易卜拉欣誓言将“战斗到最后时刻”，“我们将为利比亚和所有阿拉伯人战斗、抵抗”。他同时指责北大西洋公约组织在利比亚

“犯下强奸、谋杀和掠夺罪”。

他说：“利比亚（卡扎菲政权）不会消亡，所有部落将抵抗并坚持保卫、解放每一座被掠夺的城镇。”

易卜拉欣强调，卡扎菲仍身处利比亚，“他呆在一个反对派找不到的地方，他仍在利比亚”。

大量炸药

利比亚通讯社5日报道，反对派武装在一座隶属于卡扎菲政权骨干组织“革命委员会运动”的军营里发现了一个十分隐蔽的掩体，在其中搜出25辆汽车并予以扣押，汽车上装满了炸药。反对派人士估计，这些炸药是忠于卡扎菲的部队计划用来袭击新政权的。

据利比亚反对派一名不愿透露姓名的军事官员说，反对派武装已经完全包围了的黎波里东南100多公里的拜利沃利德，只要“全国过渡委员会”的命令一下，他们即可对该城发起总攻。

这名官员表示，尽管有反对派官员称对拜利沃利德城内卡扎

菲部队的劝降工作“已经失败”，但是“全国过渡委员会”依然在努力和该城的部落长老及民众进行谈判，争取避免流血战斗，以和平方式进入该城。

他强调，如果和平解决的努力失败，反对派武装随时将以武力强行入城。

阿尔及利亚驱逐卡扎菲政权官员

新华社阿尔及尔9月6日电(记者 夏晨)阿尔及利亚媒体6日报道，阿方决定禁止卡扎菲政权官员及其亲属进入阿尔及利亚，并驱逐了此前已入境的部分官员，而出于人道主义考虑，普通利比亚人可以被放行。

阿尔及利亚主要阿文报纸《日出报》当天援引一名官方消息人士的话说，包括青年和体育部门、利比亚官方电台以及教育部门在内的一些卡扎菲政府官员于上月进入阿尔及利

亚，现已被驱逐出境。

报道说，阿边防部队已收到国家安全总局命令，要求他们对从利比亚入境的难民逐一进行审查，曾在卡扎菲政府担任领导职务的官员及其相关人员不得入境，而因躲避战火试图进入阿尔及利亚的难民不在受限之列。

自利比亚冲突爆发以来，阿尔及利亚在边境地区增派大量军队，保持最高级别戒备，并于近期关闭了阿利部分边界。

查韦斯鼓励卡扎菲“抵抗”

他“确信”卡扎菲未考虑离开利比亚

新华社9月6日专电 委内瑞拉总统查韦斯5日鼓励卡扎菲“抵抗”。查韦斯自称“确信”卡扎菲没有考虑离开利比亚。

查韦斯在接受委内瑞拉国家电视台电话采访时说：“没人知道卡扎菲在哪。我确定，他根本没有考虑离开利比亚。”

利比亚反对派8月20日攻入的黎波里后，卡扎菲下落不明。9月1日，卡扎菲通过一家电视台发表录

音讲话，呼吁支持者准备游击战。

“他要做的是抵抗，希望抵抗能结束战争。”查韦斯说。

查韦斯被西方媒体认为是卡扎菲在美洲的主要盟友。今年3月以来，查韦斯多次指责北大西洋公约组织利用利比亚内部矛盾，试图控制利比亚石油资源。

9月1日，卡扎菲阵营向委内瑞拉派出一名特使，向查韦斯递交一封信，信件内容未予公开。

“卡扎菲”模特现身英国道具店

惊动警察，店主被迫撤换



“卡扎菲”道具。(据新华网)

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》9月5日报道，英国一家道具服装店为招揽顾客把模特打扮成荷枪实弹的利比亚士兵模样，让人不禁联想起正在东躲西藏的卡扎菲。

这家名叫“聚会小镇”的道具店位于南约克郡谢菲尔德市。店铺为吸引路人眼球，在门口立了一个身穿阿拉伯长袍和迷彩服、斜挎弹夹、戴墨镜的蒙面“卡扎菲”，它手中还托着一块牌子，上面用调侃的口气写着：“你没有看见我，对吧？”

很快，这个特别的模特就触动了当地治安警察敏感的神经。店主彼得说，两名警察登门拜访，“建议”他立即撤下模特，理由是它会冒犯某些人。“我问警察是否接到投诉，他们说没有接到，最终我们还是脱下了模特的衣服。”(张品秋)

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，单取本地、国内、国际新闻资讯，精准实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，流量资费了60%以上。
定制方法：
手机号码发送短信 130 到 10655880 订购，3元/月，不收GPRS流量费。
普通用户发送短信 712 到 10655880 订购，3元/月，不收GPRS流量费。